
 

 

 

 

ML 32256  ECO Pötyi logikai játék / Activity Pegs 
 

A játék kiválóan fejleszti az alapvető tanulási készségeket, mint a szem-kéz koordinációt, a 

szín-és forma felismerést, a minta felismerést, és a sorba rendezés, sorakoztatásra való 

képességet.  
A Miniland ECO Acticity Pegs/Pötyi logikai játék egy olyan alkotásra ösztönző játék, amely 

fejleszti a szem-kéz koordinációt. A gyerekek játszva oldhatják meg az életkornak megfelelő 

szabályoknak megfelelő feladatokat, amelyek során színeket, formákat kell sorba rendezni, 

osztályozni. A feladatlapok a játékdobozban mellékelve vannak. 
 

A játék tartalma:  
18 darab színes „Pötyi” (3 színben, 3 formában)  
3 darab zsinór  
1 darab játék alaplap 
8 darab feladatlap 
  
Játékosok száma: 1-2 gyermek részére 
Ajánlott életkor: 3-6 éves korig 
  
Miniland ECO friendly környezetbarát kollekció egy jobb világért. Vigyázzunk a gyerekekre – 

vigyázzunk a bolygónkra. Trend a fenntarthatóbb ökoszisztéma felé. 
Ezt a környezetbarát kollekciót olyan szülőknek tervezték, akik olyan fejlesztő játékokat 

keresnek, amik a lehető legkisebb környezetterheléssel bírnak.  
A Miniland Educational program egyik legfontosabb részét képezik azok a játékok, amelyek a 

"layout games" csoportba tartoznak. Ezek a játék-variációk a különböző pszichomotoros 

folyamatok: a vizuo-motoros koordináció, a forma- és méretfelismerés, a színismeret stb. 

fejlesztését szolgálják. Ezzel alapozódik meg a gyermek figyelem- és koncentráló készsége, a 

későbbi írás-olvasási készség, a megértés, a logika fejlődése. 
A Miniland minőséget és biztonságot ad a játékokhoz. Az egyes elemek gondos 

kompozíciójának köszönhetően a játékok sokféleképpen használhatók, egyszerre több gyermek 

is játszhat velük.  
  
Figyelem! A játék nem alkalmas 36 hónaposnál fiatalabb gyermekek számára. Apró 

játékalkatrészeket tartalmaz, amelyeket lenyelhet vagy belélegezhet a kisebb gyermek. A zsinór 

fulladást okozhat. Spanyolországban készült. Őrizze meg ezeket az információkat. 
Importálja és forgalmazza:  Katica Játék Kft. 
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